

## OD RIJEČI DO IGRE - Školska smotra LIDRANO 2015.

Prvog dana nastave, 12.1.2015. godine u 18,30 sati održana je školska smotra LIDRANO 2015.

Ovogodišnja Smotra ne samo da je iz minute u minutu plijenila pažnju, već je stvorila šaroliki emotivni ugođaj: od smijeha do sjete pa i pokoje suze. Bila je to prava svečanost riječi i dječjeg stvaralaštva.

Na školsku smotru prijavljeno je prema kategorijama:

-literarni izraz: 16 radova

-dramsko - scenski izraz: 14 pojedinačna nastupa (12 recitacija i 2 monologa) i 4 skupna nastupa.

Na smotri su sudjelovali učenici razredne i predmetne nastave.

Povjerenstvo u sastavu: Barica Gradiški (profesorica hrvatskog jezika u mirovini i predsjednica Povjerenstva), Natalija Mučnjak (profesorica hrvatskog jezika i ravnateljica Srednje škole Oroslavje), Ronald Žlabur (glumac zagrebačkog kazališta „Komedijska“), Mirjana Mikulec (oroslavska pjesnikinja) i Valentina Mokrovčak (školska knjižničarka OŠ Oroslavje) imalo jako težak zadatak jer su izvedbe bile izuzetno uspješne, neobične, nove.... Posebno nam je drago što naši učenici i učiteljice ne zaboravljaju dragi nam kaj.

Povjerenstvo je unaprijed dobilo na uvid literarne radove od kojih je za sudjelovanje na županijskoj smotri odabralo sljedeće:

-**Osmijeh**, Lorena Mezdić, 6.b (mentorica Nataša Čičko)

-**Babičino cvietje**, Nika Jagečić, 6.c (mentorica Vesnica Kantoci).

-**Lepota**, Tihomir Falatec, 8.a (mentorica Vesnica Kantoci).

Pohvaljeni su literarni radovi: **Ljubav prema rodnom kraju**, Kristina Čajko, 4.c (mentorica Suzana Sadaić) i **Enciklopedija riječi**, Erika Čičko, 6.a (mentorica Nataša Čičko).

U kategoriji dramsko-scenski izraz, pojedinačni nastupi, za županijsku smotru odabrane su recitacije (kazivanje poezije):

-**Ognjeni ognjec**, autor Donateo Sitarić-Knezić, izvodi Leonardo Bedek, 6.a (mentorica Vesnica Kantoci)

-**Čieva bu jabuka?**, autorica Jana Šalec, izvodi Jana Šalec, 3.b (mentorica Ankica Šuk).

Pohvaljena je izvedba: **Bele rože**, autor Dragutin Domjanić, izvodi Maša Ciglencečki, 6.c (mentorica Vesnica Kantoci).

U kategoriji dramsko-scenski izraz, skupni nastup, za županijsku smotru odabrana je scenska igra „**Zamke začaranog dvorca**“ koju izvode učenici 4.b razreda, tekst je napisala gđa Carmen Kržak, a učenike je pripremila voditeljica Ksenija Pušćenik. „*Klasična, a opet moderna, raskošna bajka, sa bogatim i*

*originalnim kostimima, duhovitom i zanimljivom pričom, izvrsnom glumom i plesom - pravi je i kompletan dječji igrokaz u koji je uloženo mnogo pažnje, vremena i truda", kazala je predsjednica Povjerenstva.*

Želimo istaknuti i ostala tri dramsko -scenska izraza koji nimalo ne zaostaju za odabranim.

Učiteljica Vesna Grabušić napisala tekst na kajkavskom „Kam se skrila sram". Igrakaz su izveli njezini bivši učenici, sada šestaši, a njima se priključio i učenik 2.a razreda. U jednostavnim kostimima, spontani i uigrani nasmijali su nas do suza, a učiteljica Vesna ponovno se dokazala kao izvrstan režiser", rekao je Ronald Žlabur - član Povjerenstva.

Nešto posve drugačije i inovativno ponudila nam je učiteljica Suzana koja je preradila Čudne zgrade šegrta Hlapića. Nije lako preraditi ozbiljan dječji roman, a da je sve rečeno i prikazano, razumljivo i dočarano. Posebnost ovog igrokaza je u minimalističkim kostimima i scenografiji koju su izradili sami učenici. A komentar našeg domaćeg glumca da je naš šegrt Hlapić bolji nego onaj u filmu govori zaista mnogo.

Učenici viših razreda, zajedno sa svojom voditeljicom Natašom Čičko, koja uvijek pomno bira teme iz školskog života, dirnuli su nas pričom o ADHD sindromu. Ova vrlo aktualna tema, prikazana je iskreno i bez uljepšavanja sa ne baš sretnim završetkom kao prethodni prikazi, a pridonosi osvješćivanju spomenute problematike i omogućava pogled na tu temu iz drugog kuta.

U ime Povjerenstva svim izvođačima i voditeljicama još jednom od srca čestitamo, a pobjednicima želimo puno uspjeha na Županijskoj smotri.

Drage učiteljice, mentorice, voditeljice... i draga djeco - želimo da nas i dalje oplemenjujete svojim radom, trudom... i oduševljavate svojom kreativnošću i originalnošću.

Do sljedećeg školskog Lidrana, veselo stvarajte, igrajte se riječima, otvarajte nove i drugačije „puteve", ugodno se družite.

Valentina Mokrovčak